



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 062/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica (PPGEE), com efeito, determina que:

### I – Onde se lê:

#### ANEXO III

#### CALENDÁRIO DE EVENTOS PPGEE 2024/1

ATIVIDADES	DATA
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico <a href="http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp">http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp</a>	02/01/2024 a 16/01/2024
Período para solicitação da isenção de inscrição	02/01/2024 a 03/01/2024
Divulgação do resultado preliminar da isenção	04/01/2024
Interposição de recursos por escrito acerca do resultado preliminar da isenção	05/01/2024 a 08/01/2024
Divulgação do resultado final da solicitação de isenção	09/01/2024
Divulgação da homologação preliminar das inscrições	17/01/2024
Interposição de recursos por escrito sobre a homologação preliminar das inscrições	18/01/2024 a 19/01/2024
Divulgação da homologação Final das inscrições	22/01/2024
<b>ETAPA 1: Entrevista (Eliminatória)</b>	23/01/2024 a 29/01/2024
Resultado preliminar da Entrevista	30/01/2024
Interposição de recursos acerca do Resultado preliminar da Entrevista	31/01/2024 a 01/02/2024
Resultado final da Etapa 1: Entrevista	02/02/2024
<b>ETAPA 2: Resultado preliminar da análise curricular</b>	02/02/2024
Interposição de recursos acerca do Resultado preliminar da análise curricular	05/02/2024 a 06/02/2024
Resultado final da Etapa 2: análise curricular	07/02/2024
<b>ETAPA 3: Resultado preliminar da análise do PITCH</b>	02/02/2024
Interposição de recursos acerca do Resultado do PITCH	05/02/2024 a 06/02/2024
Resultado final da Etapa 3: PITCH	07/02/2024
<b>Resultado preliminar e classificação final</b>	07/02/2024
Interposição de recursos acerca do Resultado preliminar e classificação final	08/02/2024 a 09/02/2024
<b>Divulgação da Classificação Final e Lista dos Aprovados</b>	16/02/2024
Período de matrícula dos aprovados	19/02/2024 a 23/02/2024

#### Obs.:

1. Todas as divulgações serão realizadas nos sites: <https://propep.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html> e <http://ppgee.ufam.edu.br>
2. A interposição de recursos será feita pelo e-mail do programa: [ppgee@ufam.edu.br](mailto:ppgee@ufam.edu.br)



Leia-se

ANEXO III

CALENDÁRIO DE EVENTOS MESTRADO - ATUALIZADO

ATIVIDADES	DATA
Divulgação da homologação preliminar das inscrições	26/01/2024
Interposição de recursos por escrito sobre a homologação preliminar das inscrições	29/01/2024 a 30/01/2024
Divulgação da homologação Final das inscrições	31/01/2024
<b>ETAPA 1: Entrevista (Eliminatória)</b>	01/02/2024 a 09/02/2024
Resultado preliminar da Entrevista	16/02/2024
Interposição de recursos acerca do Resultado preliminar da Entrevista	19/02/2024 a 20/02/2024
Resultado final da Etapa 1: Entrevista	21/02/2024
<b>ETAPA 2: Resultado preliminar da análise curricular</b>	23/02/2024
Interposição de recursos acerca do Resultado preliminar da análise curricular	26/02/2024 a 27/02/2024
Resultado final da Etapa 2: análise curricular	28/02/2024
<b>ETAPA 3: Resultado preliminar da análise do PITCH</b>	23/02/2024
Interposição de recursos acerca do Resultado do PITCH	26/02/2024 a 27/02/2024
Resultado final da Etapa 3: PITCH	28/02/2024
<b>Resultado preliminar e classificação final</b>	01/03/2024
Interposição de recursos acerca do Resultado preliminar e classificação final	04/03/2024 a 05/03/2024
<b>Divulgação da Classificação Final e Lista dos Aprovados</b>	06/03/2024
Período de matrícula dos aprovados	18/03/2024 a 29/03/2024

Obs.:

1. Todas as divulgações serão realizadas nos sites: <https://propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html> e <http://ppgee.ufam.edu.br>
2. A interposição de recursos será feita pelo e-mail do programa: [ppgee@ufam.edu.br](mailto:ppgee@ufam.edu.br)

Manaus, 17 de janeiro de 2024.

Prof. Dr. Edgar Aparecido Sanches  
Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação